



Накануне вечером в Казани состоялся самый масштабный в стране ифтар. Гостями его стали 10 тысяч человек. Сообщается, что для них было приготовлено 3,5 тонны плова и 10 тонн воды.

Как отметил в беседе с журналистами муфтий Камиль хазрат Самигуллин, ифтар можно смело считать прошедшим успешно. К тому же, по составу участников он стал еще и международным.

На мероприятии присутствовали представители посольства Египта в РФ, а также посол Бахрейна в РФ. Он, в частности, заинтересовался опытом Татарстана в проведении подобных мероприятий на стадионах. «Ифтар на стадионе можно было бы организовать и в Бахрейне. Так, чтобы стадионы использовались не только в спортивных целях, но и в религиозных», - отметил он.

Стоит отметить, что активное участие в организации ифтара принимали волонтеры. Сообщается, что самому взрослому из них было 80 лет, а самому младшему – 16.

*Islam-today*

